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Относно: Изграждане пряк път към кв. „Зона В" и кв. „Бузлуджа".

Уважаеми г-н Панов,

През последната година продуцирахте неведнъж медийни 

новини и публикувани относно изграждането на пряк път към кварталите 

„Зона В" и „Бузлуджа". Оставям на страни факта, че и сега съществуващите 

подходи са преки, а доколко е целесъобразно сега да се похарчат 1.8млн. 

лв. при наличието на далеч по неотложни инфраструктурни 

необходимости / напр. рехабилитация на ул. „ Н.Габровски" или 

изграждане на съоръжения за облекчаване на трафика и др./ е друга тема. 

И третия въпрос -  как ще се отрази тази промяна на натоварването на 

пътен възел „Качица" не ми е известно да е изследвано. Има и четвърто: „ 

Генералния план за организация на движението" и „Новата транспортна 

схема", част от които би трябвало да е и този обект са в графата „бъдеще 

необозримо". Впрочем резултатът ще е този,който имаме, когато ловът на 

избиратели е с предимство пред една добре подредена стратегия и 

дългосрочна визия.



Връщайки се на темата, в края на м. август Вашия заместник 

проф. Камарашев тържествено и с подходящ апломб обяви пред медиите, 

цитирам: „Най-късно в началото на октомври започва изграждането на 

дългоочаквания пряк път за двата големи великотърновски квартала -  

„Зона В" и „Бузлуджа".

Димитровден мина,вече сме края на м. ноември. Не виждам 

колчета, първа копка, багери, самосвали, разрешение за строеж и 

строителна линия, строителна площадка и ниво на строежа не знам дали 

са извадени. Но няма и да Ви питам, все някога ще се случи . Пък и съм 

сигурен, че сте взели и ще вземете необходимите мерки лентичката да 

бъде срязана в подходящия момент. И точно затова се чудя на цитирания „ 

кьор фишек"- хем не Ви е необходим, хем заблуждавате гражданите. 

Затова е и единствения ми въпрос:

Защо позволявате и докога от Община Велико Търново ще се 

тиражират „фалшиви новини"?

В очакване на Вашия устен отговор и писмения му вариант!

14 ноември 2018 г. С уважение:

Велико Търново Стоян Витанов


